

Sicherheitsdokument für Einbauspüle

Produktbeschreibung:

Die **Einbauspüle** ML-Design ist eine hochwertige Spüle aus Edelstahl, ideal für jede moderne Küche. Die Spüle zeichnet sich durch ihre Langlebigkeit, Funktionalität und Ästhetik aus.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Montage und Installation:

- Die Installation der Spüle sollte ausschließlich von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden, um Schäden am Produkt oder Verletzungen zu vermeiden.
- Stellen Sie sicher, dass die Einbauspüle stabil in die vorgesehene Öffnung in der Arbeitsplatte eingebaut wird.

2. Verwendung:

- Vermeiden Sie den Kontakt der Spüle mit starken Chemikalien oder aggressiven Reinigungsmitteln, um Schäden an der Edelstahloberfläche zu verhindern.
- Verwenden Sie die Spüle nicht zur Lagerung oder Reinigung von Gegenständen, die die Oberfläche zerkratzen oder beschädigen könnten.

3. Reinigung und Wartung:

- Reinigen Sie die Spüle regelmäßig mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel, um **Flecken und Kalkablagerungen** zu vermeiden.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder kratzende Schwämme.

4. Lagerung und Entsorgung:

- Bewahren Sie die Spüle vor der Installation an einem trockenen und sicheren Ort auf.
- Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien umweltgerecht.

Notfallmaßnahmen:

- **Bei einem Wasserleck:** Sofort den Wasserzulauf unterbrechen und einen Fachmann zur Reparatur hinzuziehen.
- **Bei Beschädigungen an der Spüle:** Nicht eigenmächtig reparieren. Kontaktieren Sie den Kundendienst oder einen professionellen Handwerker.

Weitere Hinweise:

- Halten Sie Kinder von der Spüle und den dazugehörigen Installationswerkzeugen fern, um Unfälle zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Verbindungen und Dichtungen dicht sind, um Undichtigkeiten frühzeitig zu erkennen.

Haftungsausschluss:

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch unsachgemäße

Montage oder Nutzung entstehen. Beachten Sie die mitgelieferte Bedienungsanleitung und Sicherheitsrichtlinien, um die **Langlebigkeit und Funktionalität** des Produkts zu gewährleisten.

Kontaktinformation für Rückfragen und Unterstützung:

Bei Fragen zur Installation oder Nutzung des Produkts kontaktieren Sie bitte den Kundenservice von ECD Germany über die auf ihrer Webseite bereitgestellten Kontaktdetails.

Safety document for built-in sink

Product description:

The ML-Design built-in sink is a high-quality stainless steel sink, ideal for any modern kitchen. The sink is characterized by its durability, functionality and aesthetics.

Important safety instructions:

1 Assembly and installation:

- The sink should only be installed by qualified personnel to avoid damage to the product or injury.
- Ensure that the built-in sink is installed securely in the opening provided in the worktop.

2. use:

- Avoid contact of the sink with strong chemicals or aggressive cleaning agents to prevent damage to the stainless steel surface.
- Do not use the sink to store or clean objects that could scratch or damage the surface.

3 Cleaning and maintenance:

- Clean the sink regularly with a soft cloth and mild detergent to avoid stains and limescale deposits.
- Do not use abrasive cleaning agents or scratching sponges.

4 Storage and disposal:

- Store the sink in a dry and safe place before installation.
- Dispose of the packaging materials in an environmentally friendly manner.

Emergency measures:

- In the event of a water leak: Stop the water supply immediately and call in a specialist to repair it.
- If the sink is damaged: Do not repair it yourself. Contact customer service or a professional tradesman.

Further information:

- Keep children away from the sink and the associated installation tools to avoid accidents.
- Regularly check that all connections and seals are tight to detect leaks at an early stage.

Exclusion of liability:

The manufacturer accepts no responsibility for damage caused by improper installation or use. Observe the supplied operating instructions and safety guidelines to ensure the longevity and functionality of the product.

Contact information for queries and support:

If you have any questions about installing or using the product, please contact ECD Germany customer service using the contact details provided on their website.

Document de sécurité pour évier encastré

Description du produit :

L'évier à encastrer ML-Design est un évier de qualité supérieure en acier inoxydable, idéal pour toute cuisine moderne. L'évier se distingue par sa durabilité, sa fonctionnalité et son esthétique.

Consignes de sécurité importantes :

1. montage et installation :

- L'installation de l'évier doit être effectuée exclusivement par un personnel qualifié afin d'éviter d'endommager le produit ou de se blesser.
- Assurez-vous que l'évier encastrable est installé de manière stable dans l'ouverture prévue dans le plan de travail.

2. utilisation :

- Évitez tout contact de l'évier avec des produits chimiques puissants ou des détergents agressifs afin d'éviter d'endommager la surface en acier inoxydable.
- N'utilisez pas l'évier pour stocker ou nettoyer des objets qui pourraient rayer ou endommager la surface.

3. nettoyage et entretien :

- Nettoyez régulièrement l'évier avec un chiffon doux et un détergent doux pour éviter les taches et les dépôts de calcaire.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou d'éponges qui grattent.

4. stockage et mise au rebut :

- Conservez l'évier dans un endroit sec et sûr avant de l'installer.
- Éliminez les matériaux d'emballage en respectant l'environnement.

les mesures d'urgence :

- En cas de fuite d'eau : couper immédiatement l'arrivée d'eau et faire appel à un spécialiste pour la réparation.
- En cas d'endommagement de l'évier : ne pas réparer de sa propre initiative. Contacter le service après-vente ou un artisan professionnel.

Autres indications :

- Tenez les enfants éloignés de l'évier et des outils d'installation associés afin d'éviter les accidents.
- Vérifiez régulièrement l'étanchéité de tous les raccords et joints afin de détecter rapidement toute fuite.

Clause de non-responsabilité :

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une installation ou

d'une utilisation incorrecte. Respectez les instructions d'utilisation et les directives de sécurité fournies afin de garantir la longévité et la fonctionnalité du produit.

Informations de contact pour les questions et le soutien :

Pour toute question concernant l'installation ou l'utilisation du produit, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany en utilisant les coordonnées fournies sur leur site web.

Documento di sicurezza per lavello da incasso

Descrizione del prodotto:

Il lavello da incasso ML-Design è un lavello in acciaio inox di alta qualità, ideale per qualsiasi cucina moderna. Il lavello si distingue per la sua durata, funzionalità ed estetica.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1 Montaggio e installazione:

- Il lavello deve essere installato solo da personale qualificato per evitare danni al prodotto o lesioni.
- Assicurarsi che il lavello da incasso sia installato saldamente nell'apertura prevista nel piano di lavoro.

2. utilizzo:

- Evitare il contatto del lavello con prodotti chimici forti o detersivi aggressivi per non danneggiare la superficie in acciaio inox.
- Non utilizzare il lavello per riporre o pulire oggetti che potrebbero graffiare o danneggiare la superficie.

3 Pulizia e manutenzione:

- Pulire regolarmente il lavello con un panno morbido e un detersivo delicato per evitare macchie e depositi di calcare.
- Non utilizzare detersivi abrasivi o spugne che graffiano.

4 Conservazione e smaltimento:

- Prima dell'installazione, conservare il lavello in un luogo asciutto e sicuro.
- Smaltire i materiali di imballaggio nel rispetto dell'ambiente.

Misure di emergenza:

- In caso di perdita d'acqua: interrompere immediatamente l'erogazione dell'acqua e chiamare un tecnico per la riparazione.
- Se il lavello è danneggiato: non ripararlo da soli. Contattare il servizio clienti o un professionista del settore.

Ulteriori informazioni:

- Tenere i bambini lontani dal lavello e dai relativi strumenti di installazione per evitare incidenti.
- Controllare regolarmente la tenuta di tutti i collegamenti e delle guarnizioni per individuare tempestivamente eventuali perdite.

Esclusione di responsabilità:

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un'installazione o

da un uso improprio. Osservare le istruzioni per l'uso e le norme di sicurezza fornite per garantire la longevità e la funzionalità del prodotto.

Informazioni di contatto per domande e assistenza:

In caso di domande sull'installazione o sull'uso del prodotto, contattare il servizio clienti di ECD Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti sul sito Web.

Documento de seguridad para fregadero empotrado

Descripción del producto:

El fregadero empotrado ML-Design es un fregadero de acero inoxidable de alta calidad, ideal para cualquier cocina moderna. El fregadero se caracteriza por su durabilidad, funcionalidad y estética.

Instrucciones de seguridad importantes:

1 Montaje e instalación:

- El fregadero sólo debe ser instalado por personal cualificado para evitar daños en el producto o lesiones.
- Asegúrese de que el fregadero empotrado está instalado de forma segura en la abertura prevista en la encimera.

2. utilización:

- Evite el contacto del fregadero con productos químicos fuertes o agentes de limpieza agresivos para evitar daños en la superficie de acero inoxidable.
- No utilice el fregadero para almacenar o limpiar objetos que puedan rayar o dañar la superficie.

3 Limpieza y mantenimiento:

- Limpie el fregadero regularmente con un paño suave y detergente suave para evitar manchas y depósitos de cal.
- No utilice productos de limpieza abrasivos ni esponjas que rayen.

4 Almacenamiento y eliminación:

- Almacene el fregadero en un lugar seco y seguro antes de la instalación.
- Deseche los materiales de embalaje de forma respetuosa con el medio ambiente.

Medidas de emergencia:

- En caso de fuga de agua: Corte inmediatamente el suministro de agua y llame a un especialista para que lo repare.
- Si el fregadero está dañado: No lo repare usted mismo. Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con un profesional.

Para más información:

- Mantenga a los niños alejados del fregadero y de las herramientas de instalación asociadas para evitar accidentes.
- Compruebe periódicamente que todas las conexiones y juntas estén bien apretadas para detectar fugas en una fase temprana.

Exclusión de responsabilidad:

El fabricante no se hace responsable de los daños causados por una instalación o un uso

inadecuados. Respete las instrucciones de uso y las directrices de seguridad suministradas para garantizar la longevidad y funcionalidad del producto.

Información de contacto para consultas y asistencia:

Si tiene alguna duda sobre la instalación o el uso del producto, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany utilizando los datos de contacto que figuran en su sitio web.

Документ за безопасност за вградена мивка

Описание на продукта:

Вградената мивка ML-Design е висококачествена мивка от неръждаема стомана, идеална за всяка модерна кухня. Мивката се характеризира със своята издръжливост, функционалност и естетика.

Важни инструкции за безопасност:

1 Монтаж и инсталиране:

- За да се избегне повреда на продукта или нараняване, мивката трябва да се монтира само от квалифициран персонал.
- Уверете се, че вградената мивка е монтирана здраво в отвора, предвиден в работния плот.

3 Почистване и поддръжка:

- Почиствайте мивката редовно с мека кърпа и мек препарат, за да избегнете появата на петна и отлагания от варовик.
- Не използвайте абразивни почистващи препарати или гъби за надраскване.

4 Съхранение и изхвърляне:

- Съхранявайте мивката на сухо и безопасно място преди монтажа.
- Изхвърлете опаковъчните материали по начин, щадящ околната среда.

Аварийни мерки:

- В случай на теч на вода: Незабавно спрете водоснабдяването и повикайте специалист, който да го отстрани.
- Ако мивката е повредена: Не я ремонтирайте сами. Свържете се с отдела за обслужване на клиенти или с професионален търговец.

Допълнителна информация:

- Пазете децата далеч от мивката и свързаните с нея инструменти за монтаж, за да избегнете инциденти.
- Редовно проверявайте дали всички връзки и уплътнения са херметични, за да откриете течове на ранен етап.

Изключване на отговорност:

Производителят не носи отговорност за щети, причинени от неправилен монтаж или употреба. Спазвайте предоставените инструкции за експлоатация и указания за безопасност, за да осигурите дълготрайност и функционалност на продукта.

Информация за контакт за запитвания и поддръжка:

Ако имате някакви въпроси относно инсталирането или използването на продукта, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany, като използвате данните за контакт, предоставени на техния уебсайт.

Bezpečnostní dokument pro vestavný dřez

Popis produktu:

Vestavný dřez ML-Design je vysoce kvalitní dřez z nerezové oceli, který je ideální do každé moderní kuchyně. Dřez se vyznačuje odolností, funkčností a estetikou.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1 Montáž a instalace:

- Dřez by měl být instalován pouze kvalifikovaným personálem, aby nedošlo k poškození výrobku nebo zranění.
- Dbejte na to, aby byl vestavný dřez bezpečně instalován do otvoru v pracovní desce.

2. použití:

- Dřez se nesmí dostat do kontaktu se silnými chemikáliemi nebo agresivními čisticími prostředky, aby nedošlo k poškození povrchu z nerezové oceli.
- Dřez nepoužívejte k ukládání nebo čištění předmětů, které by mohly povrch poškrábat nebo poškodit.

3 Čištění a údržba:

- Dřez pravidelně čistěte měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem, abyste zabránili vzniku skvrn a usazování vodního kamene.
- Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky ani houbičky na drhnutí.

4 Skladování a likvidace:

- Před instalací skladujte dřez na suchém a bezpečném místě.
- Obalové materiály zlikvidujte způsobem šetrným k životnímu prostředí.

Nouzová opatření:

- V případě úniku vody: Okamžitě zastavte přívod vody a zavolejte odborníka, který provede opravu.
- V případě poškození dřezu: Neopravujte jej sami. Kontaktujte zákaznický servis nebo odborného řemeslníka.

Další informace:

- Abyste předešli nehodám, nepouštějte děti do dřezu a k němu patřícímu instalačnímu nářadí.
- Pravidelně kontrolujte těsnost všech spojů a těsnění, abyste včas odhalili netěsnosti.

Vyloučení odpovědnosti:

Výrobce nenesе žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávnou instalací nebo používáním. Dodržujte dodaný návod k obsluze a bezpečnostní pokyny, abyste zajistili dlouhou životnost a funkčnost výrobku.

Kontaktní informace pro dotazy a podporu:

V případě jakýchkoli dotazů týkajících se instalace nebo používání výrobku se obraťte na
zákaznický servis ECD Germany prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na jeho
webových stránkách.

Sikkerhedsdokument for indbygget vask

Produktbeskrivelse:

ML-Designs indbygningsvask er en vask i rustfrit stål af høj kvalitet, som er ideel til ethvert moderne køkken. Vasken er kendetegnet ved sin holdbarhed, funktionalitet og æstetik.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1 Montering og installation:

- Vasken må kun installeres af kvalificeret personale for at undgå skader på produktet eller personskaade.
- Sørg for, at den indbyggede vask er installeret sikkert i åbningen i bordpladen.

2. Brug:

- Undgå, at vasken kommer i kontakt med stærke kemikalier eller aggressive rengøringsmidler for at undgå skader på den rustfrie ståloverflade.
- Brug ikke vasken til at opbevare eller rengøre genstande, der kan ridse eller beskadige overfladen.

3 Rengøring og vedligeholdelse:

- Rengør vasken regelmæssigt med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel for at undgå pletter og kalkaflejringer.
- Brug ikke slibende rengøringsmidler eller ridsende svampe.

4 Opbevaring og bortskaffelse:

- Opbevar vasken på et tørt og sikkert sted før installation.
- Bortskaf emballagematerialerne på en miljøvenlig måde.

Nødforanstaltninger:

- Ved vandlækage: Luk straks for vandtilførslen, og få en fagmand til at reparere den.
- Hvis vasken er beskadiget: Reparer den ikke selv. Kontakt kundeservice eller en professionel håndværker.

Yderligere information:

- Hold børn væk fra vasken og det tilhørende installationsværktøj for at undgå ulykker.
- Kontrollér regelmæssigt, at alle tilslutninger og tætninger er tætte for at opdage lækager på et tidligt tidspunkt.

Udelukkelse af ansvar:

Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert installation eller brug. Overhold de medfølgende betjeningsvejledninger og sikkerhedsretningslinjer for at sikre produktets levetid og funktionalitet.

Kontaktoplysninger til forespørgsler og support:

Hvis du har spørgsmål om installation eller brug af produktet, bedes du kontakte ECD Germany kundeservice ved hjælp af kontaktoplysningerne på deres hjemmeside.

Turvallisuusasiakirja sisäänrakennettua pesuallasta varten

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin sisäänrakennettava pesuallas on korkealaatuinen ruostumattomasta teräksestä valmistettu pesuallas, joka sopii kaikkiin moderneihin keittiöihin. Pesualtaalle on ominaista sen kestävyys, toimivuus ja esteettisyys.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1 Kokoonpano ja asennus:

- Asennus: Asennuksen saa suorittaa vain pätevä henkilökunta tuotteen vaurioitumisen tai loukkaantumisen välttämiseksi.
- Varmista, että sisäänrakennettu pesuallas asennetaan tukevasti työtasossa olevaan aukkoon.

2. käyttö:

- Vältä pesualtaan joutumista kosketuksiin voimakkaiden kemikaalien tai aggressiivisten puhdistusaineiden kanssa, jotta ruostumaton teräspinta ei vahingoitu.
- Älä käytä pesuallasta sellaisten esineiden säilyttämiseen tai puhdistamiseen, jotka voivat naarmuttaa tai vahingoittaa pintaa.

3 Puhdistus ja huolto:

- Puhdista pesuallas säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella tahrojen ja kalkkisaostumien välttämiseksi.
- Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai naarmuttavia sienä.

4 Varastointi ja hävittäminen:

- Säilytä pesuallas kuivassa ja turvallisessa paikassa ennen asennusta.
- Hävitä pakkausmateriaalit ympäristöystävällisellä tavalla.

Hätätoimenpiteet:

- Vesivuodon sattuessa: Katkaise vedenjakelu välittömästi ja kutsu asiantuntija korjaamaan vahinko.
- Jos pesuallas on vaurioitunut: Älä korjaa sitä itse. Ota yhteyttä asiakaspalveluun tai ammattitaitoiseen ammattimieheen.

Lisätietoja:

- Pidä lapset kaukana pesualtaasta ja siihen liittyvistä asennustyökaluista onnettomuuksien välttämiseksi.
- Tarkista säännöllisesti, että kaikki liitännät ja tiivisteet ovat tiiviitä, jotta voit havaita vuodot varhaisessa vaiheessa.

Vastuun poissulkeminen:

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisestä asennuksesta tai

käytöstä. Noudata toimitettuja käyttöohjeita ja turvallisuusohjeita tuotteen pitkäikäisyyden ja toimivuuden varmistamiseksi.

Yhteystiedot kyselyitä ja tukea varten:

Jos sinulla on kysyttävää tuotteen asennuksesta tai käytöstä, ota yhteyttä ECD Germany -asiakaspalveluun heidän verkkosivustollaan olevilla yhteystiedoilla.

Έγγραφο ασφαλείας για ενσωματωμένο νεροχύτη

Περιγραφή προϊόντος:

Ο εντοιχιζόμενος νεροχύτης ML-Design είναι ένας υψηλής ποιότητας νεροχύτης από ανοξείδωτο χάλυβα, ιδανικός για κάθε σύγχρονη κουζίνα. Ο νεροχύτης χαρακτηρίζεται από την ανθεκτικότητα, τη λειτουργικότητα και την αισθητική του.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Ο νεροχύτης πρέπει να εγκαθίσταται μόνο από ειδικευμένο προσωπικό για να αποφευχθεί ζημιά στο προϊόν ή τραυματισμός.
- Βεβαιωθείτε ότι ο εντοιχιζόμενος νεροχύτης έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια στο άνοιγμα που προβλέπεται στον πάγκο εργασίας.

2. χρήση:

- Αποφύγετε την επαφή του νεροχύτη με ισχυρές χημικές ουσίες ή επιθετικά καθαριστικά μέσα για να αποφύγετε τη φθορά της επιφάνειας του ανοξείδωτου χάλυβα.
- Μην χρησιμοποιείτε το νεροχύτη για την αποθήκευση ή τον καθαρισμό αντικειμένων που θα μπορούσαν να χαράξουν ή να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.

3 Καθαρισμός και συντήρηση:

- Καθαρίζετε τακτικά τον νεροχύτη με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για να αποφύγετε λεκέδες και επικαθίσεις αλάτων.
- Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά ή σφουγγάρια που γρατζουνάνε.

4 Αποθήκευση και διάθεση:

- Αποθηκεύστε το νεροχύτη σε στεγνό και ασφαλές μέρος πριν από την εγκατάσταση.
- Απορρίψτε τα υλικά συσκευασίας με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον.

Μέτρα έκτακτης ανάγκης:

- Σε περίπτωση διαρροής νερού: Διακόψτε αμέσως την παροχή νερού και καλέστε έναν ειδικό για την επισκευή.
- Σε περίπτωση βλάβης του νεροχύτη: Μην το επισκευάσετε μόνοι σας. Επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών ή με έναν επαγγελματία τεχνίτη.

Περισσότερες πληροφορίες:

- Κρατήστε τα παιδιά μακριά από το νεροχύτη και τα σχετικά εργαλεία εγκατάστασης για να αποφύγετε ατυχήματα.
- Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι συνδέσεις και οι στεγανοποιήσεις είναι στεγανές για να εντοπίζετε διαρροές σε πρώιμο στάδιο.

Αποκλεισμός ευθύνης:

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη

εγκατάσταση ή χρήση. Τηρείτε τις παρεχόμενες οδηγίες λειτουργίας και τις οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε τη μακροζωία και τη λειτουργικότητα του προϊόντος.

Στοιχεία επικοινωνίας για ερωτήματα και υποστήριξη:

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με την εγκατάσταση ή τη χρήση του προϊόντος, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στον ιστότοπό της.

Biztonsági dokumentum a beépített mosogatóhoz

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design beépíthető mosogató kiváló minőségű rozsdamentes acélból készült mosogató, amely ideális bármely modern konyhába. A mosogatót tartósság, funkcionalitás és esztétikum jellemzi.

Fontos biztonsági utasítások:

1 Összeszerelés és telepítés:

- A mosogatót csak szakképzett személyzet szerelheti fel a termék károsodásának vagy sérülésének elkerülése érdekében.
- Ügyeljen arra, hogy a beépített mosogatót biztonságosan szerelje be a munkalapban lévő nyílásba.

2. használat:

- Kerülje a mosogató érintkezését erős vegyszerekkel vagy agresszív tisztítószerrel, hogy elkerülje a rozsdamentes acélfelület károsodását.
- Ne használja a mosogatót olyan tárgyak tárolására vagy tisztítására, amelyek megkarcolhatják vagy károsíthatják a felületet.

3 Tisztítás és karbantartás:

- A foltok és a vízkőlerakódások elkerülése érdekében a mosogatót rendszeresen tisztítsa puha ruhával és enyhe tisztítószerrel.
- Ne használjon súroló hatású tisztítószereket vagy karcoló szivacsokat.

4 Tárolás és ártalmatlanítás:

- A mosogatót a beszerelés előtt száraz és biztonságos helyen tárolja.
- A csomagolóanyagokat környezetbarát módon ártalmatlanítsa.

Sürgősségi intézkedések:

- Vízszivárgás esetén: Állítsa le azonnal a vízellátást, és hívjon szakembert a javításhoz.
- Ha a mosogató megsérült: Ne javítsa meg saját maga. Forduljon az ügyfélszolgálathoz vagy egy szakmabeli szakemberhez.

További információk:

- A balesetek elkerülése érdekében tartsa távol a gyermekeket a mosogatótól és a hozzá tartozó szerelőszerszámoktól.
- Rendszeresen ellenőrizze, hogy az összes csatlakozás és tömítés tömör-e, hogy a szivárgásokat idejekorán felismerje.

A felelősség kizárása:

A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő telepítés vagy használat által okozott

károkért. A termék hosszú élettartamának és működőképességének biztosítása érdekében tartsa be a mellékelt használati utasításokat és biztonsági előírásokat.

Kapcsolattartási információk kérdésekhez és támogatáshoz:

Ha bármilyen kérdése van a termék telepítésével vagy használatával kapcsolatban, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a ECD Germany ügyfélszolgálattal a weboldalon megadott elérhetőségeken.

Veiligheidsdocument voor ingebouwde spoelbak

Productbeschrijving:

De ML-Design inbouwspoelbak is een roestvrijstalen spoelbak van hoge kwaliteit, ideaal voor elke moderne keuken. De spoelbak wordt gekenmerkt door zijn duurzaamheid, functionaliteit en esthetiek.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1 Montage en installatie:

- De spoelbak mag alleen worden geïnstalleerd door gekwalificeerd personeel om schade aan het product of letsels te voorkomen.
- Zorg ervoor dat de inbouwspoelbak stevig in de daarvoor bestemde opening in het werkblad wordt geïnstalleerd.

2. gebruik:

- Vermijd contact van de spoelbak met sterke chemicaliën of agressieve schoonmaakmiddelen om schade aan het roestvrijstalen oppervlak te voorkomen.
- Gebruik de gootsteen niet om voorwerpen in te bewaren of schoon te maken die krassen of schade aan het oppervlak kunnen veroorzaken.

3 Reiniging en onderhoud:

- Reinig de gootsteen regelmatig met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om vlekken en kalkaanslag te voorkomen.
- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of krassende sponzen.

4 Opslag en afvoer:

- Bewaar de spoelbak op een droge en veilige plaats voordat deze wordt geïnstalleerd.
- Voer het verpakkingsmateriaal op een milieuvriendelijke manier af.

Noodmaatregelen:

- Bij een waterlek: Stop de watertoevoer onmiddellijk en schakel een specialist in om het te repareren.
- Als de gootsteen beschadigd is: repareer het niet zelf. Neem contact op met de klantenservice of een professionele vakman.

Meer informatie:

- Houd kinderen uit de buurt van de gootsteen en het bijbehorende installatiegereedschap om ongelukken te voorkomen.
- Controleer regelmatig of alle verbindingen en afdichtingen goed vastzitten om lekken in een vroeg stadium op te sporen.

Uitsluiting van aansprakelijkheid:

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuiste

installatie of onjuist gebruik. Neem de meegeleverde bedieningsinstructies en veiligheidsrichtlijnen in acht om de levensduur en functionaliteit van het product te garanderen.

Contactgegevens voor vragen en ondersteuning:

Als je vragen hebt over de installatie of het gebruik van het product, neem dan contact op met ECD Germany klantenservice via de contactgegevens op hun website.

Dokument bezpieczeństwa dla wbudowanego zlewozmywaka

Opis produktu:

Zlewozmywak wbudowywany ML-Design to wysokiej jakości zlewozmywak ze stali szlachetnej, idealny do każdej nowoczesnej kuchni. Zlewozmywak charakteryzuje się trwałością, funkcjonalnością i estetyką.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1 Montaż i instalacja:

- Zlewozmywak powinien być instalowany wyłącznie przez wykwalifikowany personel, aby uniknąć uszkodzenia produktu lub obrażeń ciała.
- Upewnij się, że wbudowany zlewozmywak jest bezpiecznie zainstalowany w otworze przewidzianym w blacie roboczym.

2. użytkowanie:

- Należy unikać kontaktu zlewozmywaka z silnymi chemikaliami lub agresywnymi środkami czyszczącymi, aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni ze stali nierdzewnej.
- Nie używaj zlewozmywaka do przechowywania lub czyszczenia przedmiotów, które mogłyby zarysować lub uszkodzić jego powierzchnię.

3 Czyszczenie i konserwacja:

- Zlewozmywak należy regularnie czyścić miękką ściereczką i łagodnym detergentem, aby uniknąć powstawania plam i osadów wapiennych.
- Nie używaj ściernych środków czyszczących ani drapiących gąbek.

4 Przechowywanie i utylizacja:

- Przed montażem zlewozmywak należy przechowywać w suchym i bezpiecznym miejscu.
- Materiały opakowaniowe należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska.

Środki nadzwyczajne:

- W przypadku wycieku wody: Natychmiast zatrzymaj dopływ wody i wezwij specjalistę do naprawy.
- Jeśli zlewozmywak jest uszkodzony: Nie naprawiaj go samodzielnie. Skontaktuj się z działem obsługi klienta lub profesjonalnym sprzedawcą.

Więcej informacji:

- Aby uniknąć wypadków, należy trzymać dzieci z dala od zlewozmywaka i związanych z nim narzędzi instalacyjnych.
- Regularnie sprawdzaj szczelność wszystkich połączeń i uszczelek, aby wykryć wycieki na wczesnym etapie.

Wyłączenie odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłową instalacją

lub użytkowaniem. Należy przestrzegać dostarczonych instrukcji obsługi i wskazówek bezpieczeństwa, aby zapewnić długą żywotność i funkcjonalność produktu.

Informacje kontaktowe dotyczące zapytań i wsparcia:

W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących instalacji lub użytkowania produktu należy skontaktować się z działem obsługi klienta ECD Germany, korzystając z danych kontaktowych podanych na ich stronie internetowej.

Documento de segurança para lava-loiça de encastrar

Descrição do produto:

O lava-loiça de encastrar ML-Design é um lava-loiça em aço inoxidável de alta qualidade, ideal para qualquer cozinha moderna. O lava-loiça caracteriza-se pela sua durabilidade, funcionalidade e estética.

Instruções de segurança importantes:

1 Montagem e instalação:

- O lava-loiça só deve ser instalado por pessoal qualificado para evitar danos no produto ou ferimentos.
- Certifique-se de que o lava-loiça de encastrar é instalado de forma segura na abertura prevista na bancada.

2. utilização:

- Evitar o contacto do lava-louça com produtos químicos fortes ou agentes de limpeza agressivos para evitar danos na superfície de aço inoxidável.
- Não utilize o lava-loiça para guardar ou limpar objectos que possam riscar ou danificar a superfície.

3 Limpeza e manutenção:

- Limpe o lava-loiça regularmente com um pano macio e um detergente suave para evitar manchas e depósitos de calcário.
- Não utilizar produtos de limpeza abrasivos ou esponjas que risquem.

4 Armazenamento e eliminação:

- Armazene o lava-loiça num local seco e seguro antes da instalação.
- Eliminar os materiais de embalagem de forma ecológica.

Medidas de emergência:

- Em caso de fuga de água: interrompa imediatamente o abastecimento de água e chame um especialista para o reparar.
- Se o lava-loiça estiver danificado: Não o repare você mesmo. Contacte o serviço de apoio ao cliente ou um profissional.

Mais informações:

- Manter as crianças afastadas do lava-loiça e das ferramentas de instalação associadas para evitar acidentes.
- Verifique regularmente se todas as ligações e vedações estão bem apertadas para detetar fugas numa fase inicial.

Exclusão de responsabilidade:

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos causados por uma instalação

ou utilização incorrectas. Respeitar as instruções de utilização e as diretrizes de segurança fornecidas para garantir a longevidade e a funcionalidade do produto.

Informações de contacto para questões e apoio:

Se tiver alguma dúvida sobre a instalação ou utilização do produto, contacte o serviço de apoio ao cliente ECD Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no seu sítio Web.

Document de siguranță pentru chiuveta încorporată

Descrierea produsului:

Chiuveta încorporabilă ML-Design este o chiuvetă din oțel inoxidabil de înaltă calitate, ideală pentru orice bucătărie modernă. Chiuveta este caracterizată de durabilitate, funcționalitate și estetică.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1 Asamblare și instalare:

- Chiuveta trebuie instalată numai de către personal calificat pentru a evita deteriorarea produsului sau rănirea.
- Asigurați-vă că chiuveta încorporată este instalată în siguranță în orificiul prevăzut în blatul de lucru.

2. utilizare:

- Evitați contactul chiuvetei cu substanțe chimice puternice sau agenți de curățare agresivi pentru a preveni deteriorarea suprafeței din oțel inoxidabil.
- Nu utilizați chiuveta pentru a depozita sau curăța obiecte care ar putea zgâria sau deteriora suprafața.

3 Curățare și întreținere:

- Curățați chiuveta în mod regulat cu o cârpă moale și detergent ușor pentru a evita petele și depunerile de calcar.
- Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau bureți care zgârie.

4 Depozitare și eliminare:

- Depozitați chiuveta într-un loc uscat și sigur înainte de instalare.
- Eliminați materialele de ambalare într-un mod ecologic.

Măsuri de urgență:

- În cazul unei scurgeri de apă: Opriți imediat alimentarea cu apă și apelați la un specialist pentru a o repara.
- În cazul în care chiuveta este deteriorată: Nu o reparați singur. Contactați serviciul clienți sau un meseriaș profesionist.

Informații suplimentare:

- Țineți copii departe de chiuvetă și de uneltele de instalare aferente pentru a evita accidentele.
- Verificați în mod regulat dacă toate racordurile și garniturile sunt etanșe pentru a detecta scurgerile într-un stadiu incipient.

Excluderea răspunderii:

Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de instalarea sau

utilizarea necorespunzătoare. Respectați instrucțiunile de utilizare și instrucțiunile de siguranță furnizate pentru a asigura longevitatea și funcționalitatea produsului.

Informații de contact pentru întrebări și asistență:

Dacă aveți întrebări cu privire la instalarea sau utilizarea produsului, vă rugăm să contactați serviciul clienți ECD Germany folosind datele de contact furnizate pe site-ul lor.

Säkerhetsdokument för inbyggd diskho

Produktbeskrivning:

ML-Designs inbyggda diskbänk är en högkvalitativ diskbänk i rostfritt stål som passar perfekt i alla moderna kök. Diskbänken kännetecknas av sin hållbarhet, funktionalitet och estetik.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1 Montering och installation:

- Diskbänken får endast installeras av kvalificerad personal för att undvika skador på produkten eller personskador.
- Se till att den inbyggda diskbänken är ordentligt installerad i den öppning som finns i bänkskivan.

2. Användning:

- Undvik att diskbänken kommer i kontakt med starka kemikalier eller aggressiva rengöringsmedel för att förhindra skador på ytan av rostfritt stål.
- Använd inte diskbänken för att förvara eller rengöra föremål som kan repa eller skada ytan.

3 Rengöring och underhåll:

- Rengör diskbänken regelbundet med en mjuk trasa och mildt rengöringsmedel för att undvika fläckar och kalkavlagringar.
- Använd inte slipande rengöringsmedel eller repande svampar.

4 Förvaring och avfallshantering:

- Förvara diskbänken på en torr och säker plats före installationen.
- Kassera förpackningsmaterialet på ett miljövänligt sätt.

Åtgärder vid nödsituationer:

- Vid vattenläcka: Stäng omedelbart av vattentillförseln och tillkalla en fackman för reparation.
- Om diskbänken är skadad: Reparera den inte själv. Kontakta kundtjänst eller en professionell hantverkare.

Ytterligare information:

- Håll barn borta från diskbänken och de tillhörande installationsverktygen för att undvika olyckor.
- Kontrollera regelbundet att alla anslutningar och tätningar är täta för att upptäcka läckage i ett tidigt skede.

Ansvarsfriskrivning:

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig installation eller

användning. Följ de medföljande bruksanvisningarna och säkerhetsföreskrifterna för att säkerställa produktens livslängd och funktion.

Kontaktuppgifter för frågor och support:

Om du har några frågor angående installation eller användning av produkten, vänligen kontakta ECD Germany kundtjänst med hjälp av kontaktuppgifterna på deras webbplats.

Bezpečnostný dokument pre vstavaný drez

Popis produktu:

Vstavaný drez ML-Design je vysokokvalitný drez z nehrdzavejúcej ocele, ktorý je ideálny do každej modernej kuchyne. Drez sa vyznačuje odolnosťou, funkčnosťou a estetikou.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1 Montáž a inštalácia:

- Aby sa predišlo poškodeniu výrobku alebo zraneniu, drez by mal inštalovať len kvalifikovaný personál.
- Uistite sa, že vstavaný drez je bezpečne nainštalovaný v otvore určenom v pracovnej doske.

2. použitie:

- Zabráňte kontaktu drezu so silnými chemikáliami alebo agresívnymi čistiacimi prostriedkami, aby nedošlo k poškodeniu povrchu z nehrdzavejúcej ocele.
- Drez nepoužívajte na ukladanie alebo čistenie predmetov, ktoré by mohli poškriabať alebo poškodiť povrch.

3 Čistenie a údržba:

- Pravidelne čistite drez mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, aby ste zabránili vzniku škvŕn a usadeninám vodného kameňa.
- Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky ani hubky na čistenie, ktoré spôsobujú poškriabanie.

4 Skladovanie a likvidácia:

- Pred inštaláciou skladujte drez na suchom a bezpečnom mieste.
- Obalové materiály zlikvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu.

Núdzové opatrenia:

- V prípade úniku vody: Okamžite zastavte prívod vody a zavolajte odborníka na opravu.
- Ak je umývadlo poškodené: Neopravujte ho sami. Obráťte sa na zákaznícky servis alebo odborného remeselníka.

Ďalšie informácie:

- Aby sa predišlo nehodám, držte deti ďalej od umývadla a súvisiacich inštalčných nástrojov.
- Pravidelne kontrolujte tesnosť všetkých spojov a tesnení, aby ste včas odhalili netesnosti.

Vylúčenie zodpovednosti:

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnou inštaláciou alebo používaním. Dodržiavajte dodaný návod na obsluhu a bezpečnostné pokyny, aby ste zabezpečili dlhú životnosť a funkčnosť výrobku.

Kontaktné informácie pre otázky a podporu:

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa inštalácie alebo používania výrobku, obráťte sa na zákaznícky servis ECD Germany prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na ich webovej lokalite.